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Питання щодо введення обов'язкового медичного страхування в Україні все частіше постає як у ЗМІ, так і на законодавчому рівні.  Медичне страхування сьогодні в Україні знаходиться на етапі формування, у суспільстві досі не склалося чіткого уявлення про єдину систему медичного страхування, проте ця інформація має бути прозорою і якомога зрозумілішою для громадськості. І, напевно, кожний громадянин робив спроби розтлумачити собі значення і необхідність цього нововведення.

Після радянського періоду своєї історії наша держава отримала майже неефективну бюджетну систему фінансування охорони здоров’я, розвиток якої базувався на екстенсивних засадах.

Численні економічні та політичні кризи в Україні призвели за ці 2 десятиріччя до кризи в системі охорони здоров’я та погіршення якості медичного обслуговування населення. Наприклад, у рейтингу національних систем охорони здоров’я, що був складений Всесвітньою організацією охорони здоров’я,  Україна посіла лише 79 місце із 191 країни світу, а за показником витрат на охорону здоров’я в розрахунку на одного жителя, Україна займає  тільки 111-те місце серед 191 країни. Якщо порівнювати із країнами СНД, то на сьогодні Україна посідає 8 сходинку, попереду вже не лише країни Балтії та Білорусь, а й Молдова.
У структурі покращення соціального становища громадян одне із найважливіших місць займає забезпечення їм можливості отримати належну, своєчасну та висококваліфіковану медичну допомогу. Одним із шляхів забезпечення належної організації системи охорони здоров’я, яка констатувала б право кожного громадянина на отримання медичної допомоги, є розвиток системи страхової медицини.

Медичне страхування – один із видів особистого страхування людини, що використовується за умови втрати чи погіршення здоров’я людини та забезпечує отримання різноманітної висококваліфікованої медичної допомоги за рахунок накопичених коштів, а також відбувається фінансування профілактичних заходів у разі настання відповідного страхового випадку [5, C.147].

За організацією медичне страхування поділяється на 2 форми: добровільне та обов'язкове страхування. Цей розподіл закріплено відповідно статтею 6 та статтею 7 Закону України "Про страхування". В Україні досі працює лише система добровільного медичного страхування. Його розповсюдженість та популярність у суспільстві кожного року збільшується, про що свідчить ріст як кількості договорів, так і сум страхових платежів. Проте поширення у загальних масштабах на українському ринку страхування воно ще не отримало, що підтверджує статистика, згідно якої частка послуги добровільного медичного страхування у загальному об'ємі ринку страхування складає лише 2,6%. Загальна кількість застрахованих цим видом страхування складає 2% від всього населення країни, серед них індивідуальних страхувальників - менше 1%. Проте українці не поспішають купувати поліси добровільного медичного страхування, тому що вони досі залишаються достатньо дорогим задоволенням [4, C.97].

Якщо розглядати обов’язкове медичне страхування, то в Україні досі відсутній механізм його реалізації, що передбачено законодавством України, бо досі не розроблене відповідне юридичне нормативне забезпечення для його впровадження [3, C.56]. Законопроект «Про загальнообов’язкове державне соціальне медичне страхування» можна віднести до найбільш значущих законодавчих актів, що створить основу для подальшого розвитку охорони здоров’я в найближчому майбутньому; його введення сприятиме значному впливу на добробут населення і здоров’я громадськості в цілому. 

Для досягнення принципів надання медичної допомоги високого рівня і обсягу необхідно встановити достатньо високий тариф на обов’язкове медичне страхування, що призведе до  збільшеного податкового навантаження на громадськість. Проте даний вид страхування матиме велику кількість переваг, серед них можна виділити цільовий характер, незалежність коштів медичних закладів від держави та відокремленість фінансування системи охорони здоров'я від інших державних коштів [1, С.83]

Наразі існує велика кількість проблем, які гальмують розвиток медичного страхування в Україні. Особливу увагу на себе звертають:

– відсутність системи підготовки висококваліфікованих спеціалістів;

– низький рівень вмотивованості робітників 
– рівень заробітної плати та премій занизький;

– відсутність відповідальності страховиків перед страхувальниками в реальному житті;

– недостатня розробленість законодавства в рамках регулювання медичного страхування, недостатня інформованість населення щодо переваг та недоліків медичного страхування.

Якщо розглядати сучасний стан розвитку системи охорони здоров’я в нашій державі, то наразі розвиток медицини відбувається в умовах внутрішніх протиріч в  соціально-економічному та політичному розвитку держави. Галузь потерпає від некоректних та непослідовних дій у сфері соціально-економічної політики, від нерівних умов для проведення медичної практики різними суб’єктами господарювання, від несприятливого інвестиційного клімату в галузі охорони здоров’я за останнє десятиріччя. Саме через наявність таких проблем економічного та соціально-організаційного характеру, питання введення обов’язкової форми медичного страхування в Україні в дію знову залишається відкритим і у 2016 році планується подальше, більш деталізоване обговорення цього питання [2].

Безумовно, система медичного страхування суспільства на державному рівні є важливою і однією з першочергових задач, особливо, якщо враховувати об’єктивні потреби українського населення у покращенні стану здоров’я в цілому, то одразу стає зрозуміло, що альтернативи цьому крокові майже немає. До впровадження даної системи необхідно підійти достатньо зважено і конструктивно: розробити і у встановленому порядку затвердити закони та підзаконні акти про медичне страхування громадян; розробити положення про національний і територіальні Фонди медичного страхування і здійснити їх формування, а також захист прав пацієнта на отримання своєчасної і якісної медичної допомоги.
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